

共同承担责任
(写给NECF会员教会的牧函)

我们可以用令人惊叹的奇迹来形容过去一周所发生的事。更换政府对我们来说几乎是不可能的任务，我们很清楚知道第十四届大选是先在祷告的争战中获胜。

马来西亚福音联谊会（NECF）的董事要感谢大家尽了自己的本分 - 祈祷。不计其数的人参与了 21.21.21 祷告行动，以及来自其他祷告网络朋友的回应和支持。

就如拉菲达在她总结时说：“全能的神……应允了我们集体的祷告”（10.5.16，**当今天马**（英文版）报道）

教会对这个新季节欣喜若狂 – 犹如干旱后降下的春雨。几乎所有的人都受到鼓舞。直到今天，我仍然看到许多人为着手指上留下的不脱墨而感到骄傲，显示他们对马来西亚的重生所扮演的角色。

记得选举当天，我看到一个视频，有一群年轻的马来人，印度人和华人在计票中心试图阻止车辆把额外的选票运进来。当我看到他们满腔热诚地做着正确的事时，我感到非常的欣慰，在我脑子里浮现了**“共同承担责任”的字眼**。

这是我们前进的方向。我们需要与其他国民共同承担重建国家的责任。

我们必须谦卑的承认我们无法单独的完成这事 – 当我们在尽自己的本分时，许多人在背后祷告。同样的，我们也需要往这方向迈进 - **每个人都要努力的尽本分以做出贡献**。

我们要保持警惕，不要被小小的分歧分散了我们的专注力。当我们在欢庆黎明的到来时，不要成为别人的笑柄。让我们不要放弃向神呼求，拿起我们的职责。我们不要忘记还有很多未了的工作需要去完成，而解决方案不在政治领袖的手中（尽管我们对他们充满感恩），乃是在宇宙的创造者手中。

我诚心的祈祷，当国家的经济迈向繁荣时，我们的远景是国民不分你我，成为真正的马来西亚人。我期盼每一个人目前的渴望，意愿和决心，是不要再让种族和宗教把我们隔离。

在未来的日子和岁月里，教会在医治我们的国土上扮演着重要的角色。如果盐失去了咸味，而我们的光依然暗淡，那么国家就不可能强大。

我们深信神对我们有个伟大的计划，这计划是为着我们的好处，给我们带来希望和未来。但是，若是教会没有回转，回到我们的基本存在的目的，那就是行公义，好怜悯，存谦卑的心，与你的神同行（弥迦书6：8），这样的愿景是无法实现的。

神祝福马来西亚！

马来西亚福音联谊会主席
尤方成牧师